

章莹颖案二次聆讯

法官拒绝嫌疑人保释

当地时间5日下午3时，美国伊利诺伊州中部地区联邦法院对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的嫌疑人布伦特·克里斯滕森进行第二次聆讯。

法官埃里克·朗当庭宣布拒绝克里斯滕森保释，理由是根据检方提供的证据，克里斯滕森既可能对他人造成伤害，也可能逃跑。

为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东告诉记者，此次聆讯持续24分钟左右。聆讯过程中，克里斯滕森一言不发，全程没有看受害人家属一眼。

嫌疑人已物色下个目标

联邦检察官赖恩·弗里斯在庭上出示了一些此前未公开的证据。

警方和联邦调查局对克里斯滕森在6月29日的电话通话进行监听时，发现一段录音，显示克里斯滕森同月9日违反章莹颖的意愿、把她强行带到家中，章莹颖极力反抗。这成为警方30日实施抓捕的关键证据。

联邦调查局在章莹颖失踪大约一个星期后开始对克里斯滕森进行监控。

监控录像显示，克里斯滕森29日竟然与一名白人女子手牵手出现在当地华人和中国留学生为章莹颖举行的祈福活动上。

调查人员在监听时发现，克里斯滕森在这场集会上物色下一个作案目标，甚至详细描述他

挑选绑架对象的标准，称章莹颖具有作为受害者的“理想特点”。

王志东说，聆讯时，他就坐在章莹颖父亲旁边，今天的结果在意料之中，章莹颖家人也没有特别强烈的反应。法官完全采信了检方提供的证据，作出了正确决定，对章莹颖的家人来说是一个安慰。

庭审或于14日启动

埃里克·朗说，法院定于当地时间本月14日上午10时对克里斯滕森进行预审，届时决定是否起诉。

如果本案的大陪审团在14日前同意起诉，预审将被取消，当天直接开始审理。大陪审团由16至23人组成，可以看检方搜集的证据，据此决定是否起诉犯罪嫌疑人。王志东说，根据本案现有证据，大陪审团在14日前同意

起诉的可能性非常大。

克里斯滕森迄今拒绝认罪，并拒绝交代章莹颖的下落。一些法律专家说，即使进入庭审环节，克里斯滕森也可能继续选择沉默。

领事馆要求抓紧破案

中国驻芝加哥副总领事刘军出席了第二次聆讯。他在聆讯后接受记者采访时说，总领馆高度重视此案，从6月9日得到消息后就积极介入，中国驻美大使崔天凯几次敦促美方尽快破案；总领馆多次与警方和其他执法部门沟通，积极转达家属的合理诉求。

刘军当天还会见了当地警方代表，指出当务之急是找到章莹颖的下落，要求抓紧时间破案。警方答应中方要求，表示已经派出最好的刑侦专家夜以继日进行调查。

据新华社



7月5日，在美国厄巴纳市的伊利诺伊州中部地区联邦法院外，义务为章莹颖家属提供法律援助和建议的华人律师王志东接受记者采访

新华社记者 汪平 摄

● ● ● 相关阅读

留学生遇害 熟人作案超4成

据不完全统计，2000年以来，已至少有27名中国留学生在海外遇害，平均年龄仅为23.8岁，其中女性占比超过70%。

从作案动机来看，熟人预谋作案占比超过四成，其中有9起涉及感情纠纷。

从出事时间来看，有近一半的事件发生在凌晨。

而结案时间统计数据显示，2000年，在日本发生的韩颖案，凶手直到2012年7月24日才被判死刑，历时近12年(4378天)才结案，耗时最长。除此案外，其余已结案的16起事件，平均耗时672天，即1年又10个月。

从出事时间来看，有近一半

的事件发生在凌晨。为减轻经济负担，许多留学生都要打工到深夜，11起夜间发生的惨剧中，有3人就是在打工晚归时遇袭的。

目前，27起事件中，已结案18起，结案率约为67%。在量刑方面，被判“有期限的监禁”人数最多，达7人，其中刑期最长的被判了46年监禁。另有5人被判处无期徒刑或终身监禁不得保释，包括2012年南加州大学中国留学生枪杀案的主犯哈维尔·博尔顿等。

此外，还有德国夜跑留学生李洋洁被害案、冷孟梅案等9起案件的嫌犯尚未被宣判。

据《法制晚报》

过去半年，江苏体彩对你爱爱不完

转眼间，2017年已走过一半，江苏体彩会给你留下怎样的印象呢？虽然没有华彩的乐章，但只要你是一位彩民，江苏体彩暖冬里的深切问候、高考季力助莘莘学子、彩民节漫天的红包雨、11选5等彩种的馈赠活动，总会给你留下温情的一刻。

做公益，体彩人为爱转不停

“爱心暖冬”是江苏体彩每年的年头年尾必做的一项传统公益活动，上至省体彩中心，下至各市县体彩全部都会行动起来。不光是慰问体彩的一线销售员，“爱心暖冬”活动如今已扩大到慰问社区的特困家庭、低保户、帮扶病残、失独群体、外来务工人员等，

最终的目的是要让需要帮助的人在寒冬里感受到社会的温暖和真情！

“公益体彩 爱心助学”也是江苏体彩传统公益活动，六一前夕，各地体彩纷纷行动起来，进校园、护高考，为孩子们送来自体彩的关爱。如南京七桥小学等学

校是“公益体彩 快乐操场”活动的受赠学校，南京体彩送去了书包、水杯、笔袋等文具以及各类书籍。6月7日高考开始后，南京体彩、常州体彩、淮安体彩、溧阳体彩或在临近考场的地方设立高考服务站，或送上“高考爱心礼包”，为广大考生和家长志愿服务。

彩民节，对你绝对是真爱

每年的6月16日，是江苏彩民自己的节日。今年的彩民节活动期间，江苏体彩官方微信共送出60部iPhone 7 Plus、30万现金红包，吸引近20万人次参与。为期3天的抢红包活动中，8.4万余人次中得现金红包，13个市彩民均有

红包入袋，其中无锡、盐城、苏州三地中得红包的人次位列前三。6月16日江苏彩民节当日，全省各地举行了精彩纷呈的庆祝仪式，大家齐聚一堂，共同分享喜庆的节日蛋糕，很多朋友领到了包含蓝牙音箱、电子秤、高保真耳机等

好礼的节日大礼包。彩民节期间到体彩网点购买大乐透和7位数彩票，如果彩票序列号倒数第4位和倒数第3位依次为“1、6”，最高可以享受5倍奖金，单票最高奖励价值1万元的奖品。

再升级，因为爱所以处处为你着想

体彩11选5玩法深受我省彩民的喜爱，该彩种四大乐选玩法上线后，江苏体彩推出了“3800万元”的馈赠活动，一方面回馈了长期以来支持该玩法的老彩民，另一方面也为新彩民提供了最佳娱乐期。6月15日起，竞彩足球、篮球游戏增加自由过关投注

方式，即彩民选定赛事、玩法后，在规则限制范围内任选过关数，由系统自动排列组合生成若干投注。自由过关可在绝大部分场景下替代“MXN”或“拆票”方式进行投注，大幅提高出票效率，减少出错可能，彩民在投注和兑奖时可享受更多便利。从今年3

月份开始，“江苏体彩”官方微信升级推出签到送手机活动。粉丝们关注“江苏体彩”官方微信后，只需每天来签到，月底就能获得一次抽iPhone手机的机会，截至目前，已有无锡、扬州、苏州等地彩民幸运中得iPhone手机。

苏彩

买7位数已成习惯 扬州老彩民领走体彩500万

7位数作为江苏体彩的经典玩法，许多老彩民都是由此入门，并进而成为它的忠实粉丝。来自扬州的杨先生正是如此，用他的话说，“买7位数已经成为一种习惯。”幸运的他，在6月23日开奖的第17096期，中得7位数500万大奖。

杨先生带来的是一张多期投注的单式票，上面共有5注号码，其中第2注“6 2 5 8 3 9 3”精准命中第17096期7位数头奖，收获奖金500万元。杨先生介绍说，这5注号码是他一直在守的号码，是由自己和家人的生日号、电话号码编成。为了图省事，

他喜欢多期投注，“这样一个星期买一次就够了。”谈及购彩经历，杨先生表示，他一向喜欢在家门口的体彩网点买票，18日那天他吃完晚饭出去散步，路过10152体彩网点，一时来了兴致，就进去打了这张票。“买完后我也没多想，哪知道前几天再次路过他们家店门口，看到挂了个大红横幅。再掏出彩票一看，这个幸运儿不就是我嘛！”

中奖后，杨先生感叹说，“买7位数这么多年，5块、10块的小奖经常中，几千元的奖项也中过多次，这次碰到个大的。我觉得，也该我中了！” 扬彩

一人独中10注二等奖 体彩大乐透奖池升至38.54亿元

7月5日晚，体彩大乐透迎来第17077期开奖，当期全国无人命中头奖。当期开奖过后，大乐透奖池继续攀升，滚存至38.54亿元，再创新高。

17077体彩大乐透前区开奖号码为“01、03、04、25、31”，后区号码“06、09”。数据显示，当期二等奖开出54注，每注奖金为15.76万元；其中25注采用追加投注，每注多得奖金9.45万元。追加后，二等奖单注总奖金为25.22万元。三等奖开出684注，每注奖金为4997元；其中271注采用追加投注，每注

多得奖金2998元。追加后，三等奖单注总奖金为7995元。

虽然当期没有开出头奖，但依然有彩民凭借追加、倍投的投注方式，擒获百万级大奖。数据显示，广东深圳一网点彩民以一张10倍倍投、30元投入的单式追加票，揽获10注追加投注二等奖，斩获奖金252万元。

17077期开奖过后，大乐透奖池金额上涨至38.54亿元。充足的奖池资金为本周六晚的第17078期开奖注入了新的活力，喜欢体彩大乐透的小伙伴们莫错过。

国彩